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Slikopleskarji barvali za dober namen
 
Mednarodni humanitarni akciji 
slikopleskarjev, ki je konec novembra 
potekala na osnovni šoli v Hrastniku, 
so se pridružili tudi dijaki in podjetje  
iz Kranja.

Sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev 
pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije (OZS) je za 
izvedbo letošnje, že 23. mednarodne humanitarne 

akcije slikopleskarjev izbrala osnovno šolo v Hrastniku. 
Zadnji petek v novembru se je tam zbralo 99 slikopleskar-
jev: 55 domačih in 44 tujih iz petih evropskih držav – Av-
strije, Madžarske, Irske, Češke in Slovaške. Spremljalo 
jih je 26 vajencev in dijakov slikopleskarskih šol, od tega 
šest iz Šolskega centra Kranj. Med udeleženci so bili tudi 
trije gorenjski slikopleskarji, med njimi njihov predstav-
nik Peter Gorečan (podjetje Penzel iz Šenčurja), ki je tudi 
član Upravnega odbora sekcije slikopleskarjev, fasader-
jev in črkoslikarjev pri OZS. Sodelujoči so v 30 učilnicah 
prepleskali več kot 4000 kvadratnih metrov površin in 
opravili kar 1100 prostovoljnih delovnih ur.

Na OZS so po besedah predsednika Blaža Cvara izje-
mno ponosni na slikopleskarje, ki že 23 let skozi to veliko 
humanitarno akcijo izkazujejo srčnost, solidarnost in pre-
danost delu. Poudaril je tudi, da je za prihodnost panoge 
izjemnega pomena povezovanje mojstrov slikopleskarjev 
z mladimi – dijaki in vajenci slikopleskarskih šol, ki s ta-
kimi akcijami dobijo priložnost, da pod budnim očesom 
mojstrov pridobijo praktične delovne izkušnje in spoznajo 
inovativne materiale, ki jih podjetja ponujajo na tržišču.

Pri izvedbi imajo ključno vlogo tudi podjetja, ki so 
prispevala barve, pleskarsko orodje in potrebne zaščitne 
materiale. Glavni sponzor je bil JUB, najstarejši sloven-
ski proizvajalec zidnih barv, ki letos praznuje 150-letnico, 
za prenovo pa je tokrat zagotovil 2700 litrov barv JUPOL. 
V JUBU so po besedah izvršnega direktorja Željka Kova-
čeviča ponosni, da že 23 let ostajajo največji podpornik 
te humanitarne akcije in da so v vseh teh letih z okolju 
in zdravju prijaznimi izdelki pomagali prenoviti številne 
bolnišnice, porodnišnice, šole in vrtce. Med partnerji, ki 
so z donacijami podprli dogodek, je bilo znova tudi kranj-
sko podjetje Žima.

Ana Šubic

Pod mentorstvom Irene Lončar je v akciji sodelovala tudi ekipa 
dijakov Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole Šolskega 
centra Kranj, ki se izobražujejo za poklic slikopleskarja.  
/ Foto: Anže Petkovšek
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